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 بارم  رديف
𝑥]مجموعه جواب معادله  1 + 3[𝑥]] = 2[𝑥 −  ؟را بدست آورید [4
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yتابع  2 = [−2x + 0را در بازه  [1 ≤ 𝑥 ≤  رسم كنيد. 2
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,0)سه نقطه  3 1)A   (3,1)وB  2)و, 4)C  سه راس چه مثلثی هستند؟ 
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𝑥2)مجموعه ریشه های حقیقی معادله  4 + 𝑥)2 − 18(𝑥2 + 𝑥) + 72 =  ؟را بدست آورید 0
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 ؟را بدست آورید aیک به یک باشد،  f={(2m,a),(-2,2),(m,3),(-1,3)}اگر رابطه  5
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x  معادله زیر را حل کنید.  6 + 1x − 1 − x − 1x + 1 = 3x (1 − x − 1x + 1) 
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22√ معادله زیر را حل کنید. 7 − x − √10 − x = 2 
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 رسم کنید. pو گذرنده از نقطه  dبه کمک پرگار خطی موازی خط  8
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 را بدست آورید. yو   ECمی باشد. طول  BDEبرابر زاویه Cدر شکل زیر زاویه  0
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سايه دار كدام است؟در شکل زير سه مربع مشخص شده است. مساحت قسمت  19  
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𝒇(𝒙)دامنه تابع  11 = √|𝟓−𝒙|.(𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔)𝟒−𝒙𝟐 .را بدست آوريد 
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𝑓(2)در تابعي خطي داريم  12 = 𝑓−1(4) و 5 =  را بدست آوريد. 𝑓(𝑥)در اينصورت وارون تابع   8
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,𝟏) قطر دایره ای به مرکز 13 𝟒𝒙که بر خط   (𝟒 − 𝟓𝒚 − 𝟗 =  مماس است را بدست آورید. 𝟎
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  موفق باشيد. طاهری 
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